

Nima drugega nič kot ljubo življenje.
Nima, kar je za nohtom črnega.
Nima toliko, kar muha na nogi odnese.

Naloga.
(Priobčil Internus.)

Kratkočasnice.

Ni v zadregi. Oče: »Povej mi, Tonček, kaj pa hočeš postati?« Tonček: »Vojak bi bil rad, ata.« — »Tako? Pa vojak je lahko ustreljen.« — »Kdo ga pa ustrelji?« — »Sovražnik!« — »Potlej pa nočem biti vojak, postanem rajši — sovražnik!«

Času primeren pregovor: To je gotovo dobra reč, če je pozimi v sobi gorka peč.

Kateri je bil osel? Dva moža se srečata na ozki ulici in čakata, kateri se bo umaknil. — Slednjič reče eden razkačen: »Jaz se ne umaknem nobenemu oslu!« — »Jaz se pa«, reče drugi, se spodobno odkrije in stopi na stran.

Temeljita razlaga. Otrok: »Kaj je to, žive podobe?« — Oče: »To je, če ljudje tako tiho stoje, kot bi bili mrtvi.«

Ne zdi se mu pravilno. »Mama, učiteljica je danes kaznovala nekega dečka, zato ker je šepetal v šoli.« — Mati: »To je storila popolnoma prav.« — »Pa deček je potlej, ko je bil kaznovan, desetkrat glasneje vpil kot prej, ko je šepetal.«

T	e	s	t	a	m	e	g	l
s	t	e	k	l	a	r	z	a
n	n	t	e	k	r	z	e	n
g	o	s	t	e	n	o	s	l
o	r	e	s	t	e	f	o	
o	r	e	g	a	t	e	e	r
g	o	s	o	n	e	t	e	e
g	o	m	a	g	a	t	e	

Napolnite prazne prostore s takimi črkami, da dobite besede tega-le pomena: 1. po smrti veljavna listina; 2. tvornica; 3. prekoristna knjižica; 4. vrlina pravičnega človeka; 5. preizkus pri štetju; 6. nam zvesto naklonjen človek; 7. človek brez obutala; 8. ključ na pomoč.

Šaljivo vprašanje.

Katerega jezika se najlažje naučimo?
(Rešitev in imena rešilcev v prih. številki.)

Vabilo na naročbo.

Lansko leto omenjene težave pri izdajanju listov v sedanjih razmerah svetovne vojne se niso zmanjšale, marveč še povečale. Zlasti so tiskarski stroški zelo narastli. Mnogi si pomagajo s tem, da krajšajo vsebino listov ali pa povišajo naročnino. Odločili smo se za to, da naša mladinska lista „Vrtec“ in „Angelček“ izhajata tudi nastopno leto v isti obliki in po isti ceni kakor doslej. Da bi pa ne bila izguba prevelika, nujno prosimo, naj nam ostanejo dosednji naročniki zvesti in naj priporočajo naša lista še drugim mladim ljubom. Jako bi nam bilo ustrezno, ako pri naročnini še prostovoljno navržejo kak dar za naše društvo „Pripravniki dom“.

Cena „Vrtcu“ in „Angelčku“ je skupno 5 K 20 h; „Angelček“ posebej stane na leto 1 K 20 h. (Ako kdo naroči vsaj 10 izvodov „Angelčka“ skupno, se zniža cena na 1 K.) Naročnina in vsi spisi, namenjeni „Vrtcu“ in „Angelčku“, naj se pošiljajo z naslovom Anton Kržič, c. kr. profesor v pok. v Ljubljani, ali Uredništvo „Vrtčevo“ (Pred škofijo št. 9.)

V Katoliški Bukvarni se dobiva tudi še „Vrtec“ l. 1906—1916 vezan po 4 K in „Angelček“ (razen I., II., IV., VIII., IX. in X.) še vsi tečaji po 1 K vezani.

»Vrtec« izhaja 1. dne vsakega meseca in stane s priložo vred za vse leto 5·20 K, za pol leta 2·60 K. — Uredništvo in upravnništvo v Ljubljani, Pred škofijo št. 9.